
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

38ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 25.08.2020 

INÍCIO: 17h46min  

 

PRESIDENTE: SR. DR. NEIDSON 

SECRETÁRIO: SR. EZEQUIEL NEIVA 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 38ª 

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, peçodispensa da leitura da ata da Sessão 

anterior. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 737/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 164. Dispõe sobre 

a destinação de contribuições a Serviços Sociais Autônomos, 

Organizações Sociais, Organizações Sociais de Interesse 

Público, Organizações da Sociedade Civil e Fundações 

Privadas. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 737/2020. Em discussão. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 404/2020 DO DEPUTADO JHONY PAIXÃO. Cria o Dia do Guarda 

Mirim, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 404/2020, do Deputado Jhony 



Paixão. Em discussão. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 516/2020 DO DEPUTADO EZEQUIEL NEIVA. Dispõe sobre a 

suspensão do protesto de títulos durante período certo e dá 

outras providências. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em discussão, o 

Projeto de Lei 516/2020, do Deputado Ezequiel Neiva. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 572/2020 DO DEPUTADO EYDER BRASIL. Dispõe sobre os 

cartórios divulgarem os casos de gratuidade nos serviços 

notariais garantidos por lei, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 572/2020, do Deputado Eyder 

Brasil. Em discussão. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 



encontram, contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 775/2020 DO DEPUTADO ALEX SILVA. Institui a Política 

Estadual de Reeducação de homens autores de violência 

doméstica e familiar contra a mulher. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 775/2020, do Deputado Alex 

Silva. Em discussão. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 785/2020 DO DEPUTADO ALEX SILVA. Dispõe sobre a 

garantia da prestação de assistência religiosa de todas as 

denominações, durante período de epidemia ou pandemia, na 

rede de saúde no âmbito do Estado de Rondônia, na forma que 

menciona. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 785/2020 do Deputado Alex Silva. 

Em discussão, não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 



Próxima matéria. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA(Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 788/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 176. Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação, até o valor de R$ 153.000,00, e 

cria Ação em favor da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual 

de Assistência Social - FEAS. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 788/2020 do Poder 

Executivo/Mensagem 176. Em discussão, não havendo quem 

queira discutir, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 652/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 127. Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Excesso de Arrecadação, até o valor de R$ 5.092.800,00, em 

favor da Unidade Orçamentária: Entidade Autárquica de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Rondônia 

- EMATER. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 652/2020. Em discussão, não 

havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 



Próxima matéria. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matérias para serem deliberadas, Senhor Presidente. 

 

O SR. DR. NEIDSON (Presidente) – Está encerrada a 

Ordem do Dia. Invocando a proteção de Deus e, antes de 

encerrar a presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o 

dia 26/08/2020 no horário regimental. 

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 51 minutos)  

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


